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 Председник Србије Александар Вучић рекао је да су позвани ФБИ и ФСБ да
испитају да ли је употребљен звучни топ на потесту 15. марта прошле године у
Београду, а да је "ФБИ рекао да не може због својих процедура да учествује у
томе".

  

Подсетимо, прорежимски медији јуче су сви објавили вест с насловом у ком стоји да је
председник Србије изјавио да су "ФБИ и ФСБ потврдили да није" пуцано из звучног топа
на великом студентском протесту 15. марта прошле године. На снимцима се може видети
да је Вучић рекао да су "позвали ФБИ и ФСБ да дођу и утврде". Подсетимо и на то да је
министар полиције Ивица Дачић у марту прошле године, како је саопштено, писао ФБИ,
али да никад није објављено да ли је икакав одговор стигао. До сада је објављен једино
извештај Федералне службе безбедности (ФСБ) Руске Федерације, и то 16. априла
прошле године.

  

Вучић је данас позвао поново и амерички Федерални истражни биро (ФБИ) и све
европске безбедносне службе да дођу и испитају да ли је било употребе звучног топа.
Ко год да дође, рећи ће вам да није било звучног топа, навео је.
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"Шеф (руске службе) ФСБ је већ ставио свој потпис да тога није било. Ви нам
реците од озбиљних служби кога да позовемо - нема проблема. Ко год да дође,
рећи ће вам да га није било. И не можете да измислите да је то било коришћено
када није", рекао је Вучић новинарима након скупа у Сава центру.

  

Вучић је поновио да није било употребе звучног топа у Београду и рекао да и његови
политички противници то одлично знају.

  
  

То што причају о томе да ће да нас хапсе због тога, само значи да немају план и идеју.
Једва чекам да идем у затвор због тога јер то је најобичнија лаж и сви људи из
безбедносног сектора знају да се то није десило

    

"То што причају о томе да ће да нас хапсе због тога, само значи да немају план и идеју.
Једва чекам да идем у затвор због тога јер то је најобичнија лаж и сви људи из
безбедносног сектора знају да се то није десило", рекао је он.

  

Он је рекао да га политички противници нападају јер не могу да му пребаце да није
урадио много у областима економије, развоја инфраструктуре, стадиона, позоришта и
медицинских установа.

  

"И зато сипају мржњу преко својих платформи, где их амплификују и мултипликују,
а онда део људи мисле да је истина", рекао је он.

  

Рекао је да једва чека да иде у затвор због звучног топа и да би то било нешто
најсмешније на кугли земаљској. "Сви у овој земљи из сектора безбедности мисле
да је то лаж, ми мислимо да знамо и од кога је потекла, али оставићемо то тужиоцу",
навео је.

  

(Н1-Бета)
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